

本报一篇报道引起市政府高度重视，相关城区承诺15日内修复道路。昨日，记者随相关部门回访发现——

部分“泥浆路”改换容颜

南昌路办事处六治家属院已修成的水泥路。



小区前的道路。施工人员在修复丽春路春光园

□记者 连漪 冯莹雅 李建民 文/图

15日内将市民反映的“泥浆路”修复到位——本报7日以“雨后，部分小区出现‘泥浆路’”为题对部分小区雨后出行难的情况进行报道后，市政府立刻作出上述承诺。如今时间过半，这些“泥浆路”修复工作进展如何？昨日，副市长、市创建指挥部副指挥长史秉锐带领各城区相关负责人及市住建委等有关部门负责人，对下列道路进行了回访，发现部分道路修复工作已完成。

地点一：涧西区南昌路办事处六治家属院

镜头回放：雨后，通往家属院的道路上有不少水坑，泥土路被自行车、电动车轧出一道道沟壑，沟内积了不少污水。

回访目击：原本黄土裸露的路面已不复存在，一条宽3米、长70米连接居民区和市政道路的水泥路已“上岗”。涧西区建设局相关负责人表示，在向市政府作出承诺的当天就组织人员对该道路进行平整，目前道路修复工作已完成，基本能满足居民出行需要。

地点二：涧西区丽新路珠江新村

镜头回放：在该小区门口，积水如“拦路虎”阻碍了小区居民进出，从此经过的骑车的居民需下车小心翼翼地将自行车推进小区，走路的人则需挽起裤脚方能进出。

回访目击：坑洼不平的路面已被平整，并重新铺设了水泥。施工人员称，由于该路段路基内低外高，极易积水，目前已经对路基进行翻整，雨水可顺利排出。珠江路办事处有关负责人说，他们接到上级通知后，以最快的速度分配任务，确定了整改时间。

地点三：涧西区丽春路春光园小区

镜头回放：该小区内的南昌路小学在修操场，大货车进出时车轮上带的泥土污染了道路，进出小区的唯一通道一下雨就成了“泥浆路”，居民进出总会“两脚泥”。

回访目击：南昌路小学门前破损的路面已被清理，施工人员正在紧张施工，水泥浇筑已基本完成。施工方负责人告诉记者，目前只能对破损路段进行修补，待学校施工完成后将对整个道路重新铺设，并考虑铺设雨水管道。修补工程采取半幅施工的方式进行，不影响附近居民出行，预计本周完成。

地点四：涧西区工农乡王湾居民区

镜头回放：“幼儿园前路泥浆，滑倒幼儿心生忧。希望上级能督促，加以完善路能通。”一首村民自编的顺口溜生动地反映了该居民区雨后出行的现状。

回访目击：幼儿园门前铺设了排水管道，目前已基本完工，彻底解决了幼儿园门前的

积水问题。工农乡相关负责人称，由于幼儿园后有一煤炭处理厂，每天进出载重40余吨的车辆，对居民区路面破坏较大，目前已向相关部门建议对该煤场进行查处。

地点五：瀍河回族区北盟路金铁花园小区门前

镜头回放：金铁花园小区前近200米长的道路两边都是积水，有些地段的积水甚至将整个路面淹没。附近居民称，雨后积水往往能淹过膝盖。

回访目击：市公路局表示今日开始对主体路面进行修复，预计9月底完工。路面施工的同时，将展开对周边居民、厂矿、学校的排水论证调研，制订排水方案，并于11月底前完成排水管道铺设。

地点六：老城区道北路国泰小区门前

镜头回放：小区前道路中央有部分地段下陷，雨后车轮碾压使得道路泥泞不堪，行人经过时颇多怨言。

回访目击：老城区建设局已开始对该路段进行修整，破损路面已被破除，一台小型挖掘机正在回填道路。老城区建设局负责人说，这段道路9月10日从西工区移交到老城区，他们11日开始派施工队修补道路，将坑洼地段清理干净后再夯实路基、摊铺水泥。施工方表示，此次施工以挖补整修为主，预计本月20日前完成。

风驰电掣出洛城

首届环中赛洛阳——郑州赛段比赛昨日进行



阳 郑州赛段的争夺。众选手你追我赶，展开激烈角逐。

□记者 孟山/文 张光辉/图

本报讯 昨日10时，首届环中国国际公路自行车赛第四赛段洛阳——郑州的比赛在洛阳新区体育馆鸣枪。

9时许，洛阳新区体育馆门前便热闹非凡，健美操、街舞等暖场演出吸引群众前来观看。

现场，一支特殊的欢送队伍引起了记者的注意，他们是洛阳骑友俱乐部和洛阳老年人体育自行车委员会的自行车爱好者。洛阳骑友俱乐部的200多名队员身着骑行服，戴着骑行帽、骑行手套，每人身边都停着一辆越野自行车，可谓全副武装。据了解，这些老年自行车爱好者通过网络自发组织来为环中赛加油助威。老年自行车队的300多名队员则一身黄衫，骑着普通家用自行车，车把上还装着车筐。虽然不那么专业，却体现了自行车

运动重在参与的独特魅力。83岁的聂小燕老人是所有骑手中年龄最大的一位，爱好运动的他今年已经骑行了4000多公里，可谓老当益壮。聂小燕说，他喜欢骑自行车，通过这项运动既强身健体又丰富了生活。

10时许，随着裁判员一声枪响，101名职业选手如离弦之箭冲出起点，踏上了征程。环中赛洛阳——郑州赛段全长173.6公里，是本次比赛中最长的赛段，途经郑少洛高速。经过4个多小时的疾驰，选手于昨日14时许抵达郑州。

八项吉尼斯世界纪录保持者
郭富城《舞林正传》
2010洛阳演唱会
10月9日晚7:30 洛阳新区体育馆
订票: 65609999

世界风情巡演 提前看



法国红磨坊歌舞表演团（资料图片）

□记者 戚帅华

法国红磨坊歌舞表演团

“红磨坊的大歌舞永远是美妙的，巴黎人的生活永远是快乐的。”今年世界风情巡游表演活动中，来自法国的红磨坊歌舞表演团将为观众带来一场欢快奔放的歌舞表演。

观看法国红磨坊的歌舞表演，百年来一直是欧洲上流社会休闲和娱乐的首选，后来随着其影响力的不断扩大，甚至成了法国的标志性旅游项目。雅俗共赏是红磨坊的一大特色，它同时受到专业人士的好评和广大观众的热捧。此次进行表演的16名法国演员不但舞蹈功底深厚，且舞姿中透露着独特的法式幽默。他们将身着奢华夺目的服饰，以奔放的节奏、热辣的舞姿，让您热血沸腾，如痴如醉。

韩国跆拳道表演团

来自韩国的跆拳道表演团将在今年世界风情巡游表演期间，为观众奉献一场精彩的跆拳道表演。

跆拳道古称跆跟、花郎道，是起源于古代朝鲜的民间武艺。1961年9月，韩国成立了唐手道协会，后更名为跆拳道协会，跆拳道成为全国运动会的正式竞赛项目。此次应邀前来演出的韩国跆拳道表演团是韩国水平较高的跆拳道表演团体之一，曾多次应邀出国表演。届时，70名韩国跆拳道高手将进行跆拳道基本动作及基本姿势、跆拳体操、护身术、击破、武艺护身术5个部分的表演，为观众展现跆拳道运动的美感和震慑力。

阿新牛奶 好品质 之十 大 理 由

一、11个标准化养殖小区，奶源放心

公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅，这11个养殖小区分别是：孟津横水镇会庄小区，孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟庄村庄沟小区，孟津常袋乡潘庄村农场小区，孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村薛村薛村小区，孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区，洛阳市东花坛塔西小区，新安县磁涧镇柴湾村康民小区。

二、每天20吨优质原奶，供应放心

11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头，每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶，一半奶牛待产)。

三、100%合格率，产品放心

公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心，有专业检测人员8名，每天将原料奶及产品批批检测，一丝不苟，保证出厂产品100%合格。

四、100%鲜牛奶，天然营养

“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成，不添加任何增稠剂、香精等，天然营养、原汁原味。

五、进口菌种，保证品质

“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种，成本虽然增加，但口感清纯、品质稳定。

六、全省首家“小白鼠活检室”

2004年，阿新乳业在全省率先成立“小白鼠活检室”，对原料奶、产品全部进行活检。

七、定期体检，持证上岗

公司一线员工定期体检，只有体检合格持有健康证的方可上岗。

八、严把原辅材料关

独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管，保证卫生质量，对各种原辅材料严格把关。

九、6S标准化管理

公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组，每周不定期对公司各部门进行检查，并评比出第一名和最后一名，提高了全体员工的综合素质。

十、60%生产厂区绿化率，风景优美

公司地处小浪底旅游专线附近，风景优美，空气清新，厂区绿化率达60%以上，四季常青、绿树成荫。

作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属：产品即人品，从细节做起，一步一个脚印，为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。

洛阳阿新乳业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。

服务热线：63188866 67895888

监督热线：67897535